[Mov.Ocoocariog, THMMY HY241: YHMATA & YTYTHMATA  Ax.Etoc 2013-14

10-04-2014 ITpbodo¢ Otpata A
Ovopa/vupo: Y roypapn:
AM: EZdqunvo: Apdpodg dLplAAwyv:

I[TAPATHPHYEIY.: Kieiotd fifAia & onueadoeg. Kieotd kivntd, extés Jpaviwy.

Ocpa 1: (30%) [To epdtrua (c) eivar aveZdptnto and ta (a,b)]
o Abvetor to ofgor z(t) = 6(t) + 2e 2u(t—1).

(a) Xyedidote 10 ofua, xat anocuvEaTe To WS GUpoloPa EVOS dpTIoU ot EVOC TEPLTTOU
orfjatog, eniong oyedidlovtag T

(b) Etvar to ofjpor z(t) — d(t) oyboc 7 evépyelog xau mowa eivan 1 1oyl xon EVERYELS TOU;
e Aiveta eniong 1o ofa z[n] = [cos(3n — 7/3)]2.

7. 14 /4 7z AN ’ N4
(c) Etvar to orjuo meptodixd, xat av var, mota eivon 1 Vegehddng tepiodoc Tou;

Ocpa 2: (20%) Ta nopaxdtw eivon aveldptnta epwTAUATE. ATOVTAGTE AVOAUTIXE:
(a) Etvar to oo tnua ye oyéon ewoddou/elbdou y(t) = x (sin(t)) otatd;

(b) Eivar to olotnua pe oyéon e1o6dou/e€ddou y[n] =2 >, z[k] avuiotpédo, xou av
VoL, TOL0 €lvol T0 avTioTROPs TOL);

Ocpa 3: (25%) Trohoyiote avahutind v cuvéMEn y[n] = x[n] * hin] , 6mou:

v[n] = (1/2)" uln] . hln] =wuln —1],

YernouomoiwvToag dnAadY|, TN uevodoroyio tou Baciletor otov podnuotind TOTO 0ptopol TG
ouvéMEne. Eyedidote o x[n], hin|, xou y[n|, onueidvovtac xplowes Twée atous dZovec.

O¢pa 4: (25%) Bpeite tnv xpouotixt| andxpior 10U eusTadolc Ypauwxd Yeovixd avakhoiw-
TOU OUGTAUATOC oL TEpLYpdpeTon amd 11 Stapoptxh eZiowon elobdou/eZbdou:
d?y(t dy(t da(t
yo) ., du) (1)

15z T 2y() =3 —— + 4x(t) .
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10-04-2014 ITpbodo¢ Oépata B
Ovopa/vupo: Y roypapn:
AM: EZdqunvo: Apdpodg dLplAAwyv:

I[TAPATHPHYEIY.: Kieiotd fifAia & onueadoeg. Kieotd kivntd, extés Jpaviwy.

Ocpa 1: (30%) [To epdtrua (c) eivar aveZdptnto and ta (a,b)]
o Aiveton 10 oo x(t) = 0(t) + efu(—t—1).

(a) Lyeddote 10 ofua, xat anocuvEoTe To WS GUpoloPa EVOS dpTIOU ot EVOC TERLTTOU
orfjarog, eniorng oyedidlovtag T

(b) Etvar to ofjpar z(t) — d(t) oyboc 1 evépyelag xan mowa eivan 1 1oyl xon EVERYELS TOU;
o Afveta enione 1o oo z(t) = [cos (2t — 7/6)]>.

7. 14 /7 7z AN ’ InNDV4
(c) Etvar 1o orjuo meptodixd, xat av var, Tota eivon 1 VeUeddng tepiodoc Tou;

Ocpa 2: (20%) Ta nopaxdtw eivor aveldptnta epwTAUATE. ATOVTAGTE AVOUAUTIXE:
(a) Etvar to clotnua ye oyéon ewoddou/eZédov yln] = 3z [n] + 2 ypouuxo;

(b) Etvar 1o olotnua ye oyéon ewoddou/eE6dou y(t) = [cos(3t)] z(t) evotadéc;

Ocpa 3: (25%) Troroyiote avahutind v ouvéM&n y(t) = x(t) * h(t) , 6mou:
z(t) =e?tu(—=t) , ht)=ult—-1),

Ypnowonowwvtag onhadt T uedodoroyio mou Paciletar oTov podnuatixd TOTO 0pIGUOU TNG
ouvéling. Xyeddote ta x(t), h(t), xau y(t), onuedvovtag xplowes Tiuée oToug dEovec.

Ocpa 4: (25%) Bpeite tny xpououxy| andxplon tou eucstadols Yeouuuxd yeovixd avolhoiw-
TOU UG TAPITOS TOU TEpYpdpeTar amd Tn) dapopixh e&iowon £L06d0v /e£600U:

d?y(t) dy(t) da(t)
4 N7
az T at

+ 3y(t) = 3 +Ta(t) .
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10-04-2014 ITpbodo¢ Ocpata I'
Ovopa/vupo: Y roypapn:
AM: EZdqunvo: Apdpodg dLplAAwyv:

I[TAPATHPHYEIY.: Kieiotd fifAia & onueadoeg. Kieotd kivntd, extés Jpaviwy.

Ocpa 1: (30%) [To epdtrua (c) eivar aveZdptnto and ta (a,b)]
e Afvetar to oy z[n] = d[n+1] + 2u[n—2].

(a) Eyeddote 10 ofua, xot anocuvEaTe To we GUpolopa EVOS dpTIOU ot EVOC TEPLTTOU
ofuarog, eniorng oyedidloviag Ta.

(b) TTpbxerton yia ofiua loybog 1 evépyetac xa ol eivan 1 1oy 0 xon EVERYELS TOU;

o Aiveta enfong 1o ofjpa x(t) = EV{cos(mt)u(t)}, omou ye EV {e} ouvuPorilouye 1o
doTi0 UEEOG TOU ONUATOG.

7. 14 /7 7z AN ’ N4
(c) Etvar 1o orjuo meptodixd, xat av var, mota eivon 1 VeUehddng tepiodoc Tou;

Ocpa 2: (20%) Ta nopaxdtw eivon aveldptnta epwTAUATE. ATOVTAGTE AVOAUTIXE:
(a) Etvar to oo tnua ye oyéon ewoddou/elddou y(t) = x (cos(t)) outiatd;

(b) Etvar to alotnua ye oyéon eoddou/eZ6dou y[n] = nx[2n] evuotadéc;

Ocpa 3: (25%) Trohoyiote avahutind v cuvéMEN y[n] = x[n] * hin] , 6mou:
z[n] = (1/3)" uln =1] ,  h[n] = uln] ,

YernouomoivTag dnAadY|, T uevodoroyia tou Baciletar otov podnuoatind TOTO 0ptopol TNG
ouvéMEnc. Xyedidote T x[n], hin|, xou y[n|, onueidvovtac xploues Twwée oTous dZovec.

Ocpa 4: (25%) Bpeite tnv xpouotixt| andxpion 10U eusTadolc Ypauwxd Yeovixd avakhoiw-
TOU CUGTAPITOS TOU TEPLYPAGETAL amd T1) Slapopixt e&iowon £166d0v /e£Hd0u:

ay(t) |, dul) da(t)

9 y(t) =
a2 1 T2l =3 —g

+ 5x(t) .
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10-04-2014 ITpbodo¢ Odpata A
Ovopa/vupo: Y roypapn:
AM: EZdqunvo: Apdpodg dLplAAwyv:

I[TAPATHPHYEIY.: Kieiotd fifAia & onueadoeg. Kieotd kivntd, extés Jpaviwy.

Ocpa 1: (30%) [To epdtrua (c) eivar aveZdptnto and ta (a,b)]
o Aivetw o ofjpo: z[n] = d[n—1] + du[—n—2].

(a) Eyeddote 10 ofua, xot anocuvEaTe To we GUpolopa EVOS dpTIOU ot EVOC TEPLTTOU
ofuarog, eniorng oyedidloviag Ta.

(b) TTpbxerton yia ofiua loybog 1 evépyetac xa ol eivan 1 1oy 0 xon EVERYELS TOU;

o Afvetan enfong o ofpa z[n] = OD {sin(mn/2)uln|}, 6nov ye OD { e} cuuBoiilouye

TO TEPLTTH UEPOC TOU GHUUTOS.

7. 14 /7 7z AN ’ N4
(c) Etvar 1o orjuo meptodixd, xat av var, mota eivon 1 VeUehddng tepiodoc Tou;

Ocpa 2: (20%) Ta nopaxdtw eivon aveldptnta epwTAUATE. ATOVTAGTE AVOAUTIXE:
(a) Efvou 1o oo tnua e oyéon ewo6dou/e€odou y[n] = n? x[n+ 1] ypouuxd;
(b) Etvor 1o clotnua ue oyéon eio6dou/eb6dou y(t) =3 fjoox(T) d7 avtioteédipo, xo av
vat, oo efvon To avTioTpoPd Tou;
Ocpa 3: (25%) Trohoyiote avolutixd v cuvéNEn y(t) = x(t) * h(t) , dmou:
v(t)=e *ut—2) , h(t)=ult) ,

Yernouomoiwvtoag dnAadY|, tn uevodoroyio mou Baciletar otov podnuotind TOTO 0ptopol TG
ouvéMEne. Eyeddote o x(t), h(t), xau y(t), onueidvovtog xployec Tuée otoug dEovec.

O¢pa 4: (25%) Bpeite tnv xpouo x| andxpior 10U eusTadolc Ypauwxd Yeovixd avakhoiw-
TOU OUG TAUATOC TOU TEpLYpdpeTon and 11 Stapoptxh eZiowon eiobdou/eZbdou:

d?y(t) dy(t) dx(t)
. Tt o a1

+ 3y(t) = 3 + 5x(t) .




